

@小朋友们：全国妇联赠送亲子阅读资源包啦！

2022年全国家庭亲子阅读主题活动举行

据全国妇联女性之声消息 在4月23日第27个“世界读书日”即将到来之际，4月17日，“少年儿童心向党——亲子共沐书香 强国复兴有我”2022年全国家庭亲子阅读主题活动在京举行。全国人大常委会副委员长、全国妇联主席沈跃跃为家长和儿童代表赠送经典书籍，一起参观石景山区高井路社区儿童之家、图书馆等，鼓励家长陪伴孩子好读书、读好书，体会读书好，引导孩子感受真善美，养成好思想好品行好习惯，弘扬社会主义核心价值观，培养全面发展的社会主义建设者和接班人。全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记黄晓薇参加活动并与家长儿童交流。

在参观中，沈跃跃亲切询问家长们

在家庭教育方面的需求，了解参与家长学校及家庭亲子



4月17日，“少年儿童心向党——亲子共沐书香 强国复兴有我”2022年全国家庭亲子阅读主题活动在京举行。

阅读主题活动的情况，鼓励家长充分利用新家长学院、网上家长学校等家庭教育平台的学习交流机会，掌握科学实用的家庭教育方法，积极参加家庭亲子阅读主题活动，通

过父母陪伴孩子，一起建设书香家庭，共同体验阅读快乐、共同成长进步。希望孩子们多阅读经典书目，听党话跟党走，树立强国复兴有我的远大志向，为实现中华民族伟大复兴

复兴时刻准备着。

在与知名作家梁晓声交谈时，沈跃跃称赞他用好作品记录时代、讲好中国故事，把家国情怀根植在孩子心田。她还鼓励图书出版机构根据少年儿童的阅读习惯，以语音转换、有声输出等现代科技手段丰富图书的传播方式，多推出色彩丰富、图文并茂的优质图书；强调各地妇联要回应家庭和儿童需求，充分利用公共文化资源，因地制宜开展形式新颖、内容丰富的家庭亲子阅读实践活动，提供专业、权威、可及的家庭亲子阅读支持服务，推动落实立德树人根本任务。

活动现场导读了《“童心向党·百年辉煌”系列》《红军不怕远征难》等经典书目，

家长和儿童代表分享阅读经典书目的心得体会，并带来诗歌朗诵等才艺表演。梁晓声作主题讲座，与家长们围绕亲子阅读话题进行互动交流。阅读活动联动各地线上线下同步开展，为广大家长儿童提供服务和指导。

据悉，2022年全国家庭亲子阅读活动将围绕喜迎党的二十大，上下联动开展“阅读百部书籍、依托百个基地、联动千个机构、举办万场活动”，在广大家庭中掀起家庭亲子阅读活动的高潮。全国妇联还将通过赠送亲子阅读资源包，为革命老区、民族地区、边疆地区以及乡村振兴重点帮扶县的留守流动儿童、困境儿童及其家庭提供阅读指导服务。

保护好“她”！对拐卖妇女知情不报或将违法

据中国新闻网消息 4月18日，《中华人民共和国妇女权益保障法》修订草案提请全国人大常委会会议二次审议，拟建立拐卖妇女等侵权行为强制报告排查制度。

草案二审稿进一步突出对妇女人身权、人格权的保护；拟建立拐卖妇女等侵权行为强制报告排查制度，规定婚姻登记机关、乡镇人民政府等及其工作人员在工作中发现妇女疑

似被拐卖、绑架的应当及时向公安机关报告，公安机关应当依法及时调查处理。

妇女联合会应当发挥其基层组织作用，会同公安等部门加强对拐卖、绑架等侵害妇女权益行为的排查，有关部门应当予以配合。发现疑似被拐卖、绑架的，应当及时向公安机关报告，并协助有关部门做好解救工作。住宿经营者应当及时准确登记住宿人员信息，健全

住宿服务规章制度，加强安全保障措施，发现可能侵害妇女权益的违法犯罪行为，应当及时向公安机关报告。

草案还增加了未履行报告义务应承担的法律责任。

此外，草案二审稿要求学校建立入职查询制度，预防学校发生对未成年女性的性骚扰、性侵害；保障孕产期女职工合法权益，禁止因婚育等原因限制女职工晋职。

永州江华县：防性侵课程护航未成年人成长

今日女报/凤网讯（通讯员蒋虹）“防性侵课程讲座中应当避免哪些问题？发生性侵害的真正根源在哪里？”4月16日上午，永州市江华县家庭教育指导中心召开“护航成长”未成年人防性侵课程开发培训会议，县妇联主席蒋虹主持会议。

县公安局、人民检察院、人民法院的工作人员分别根据不同类型的性侵案例的特点、成因、有效预防措施等方面进行深层次的剖析，并提出了从根源上如何

整合家庭、学校、执法部门及社会等多方力量切实地做到为孩子“护航成长”的意见和建议。梁庚秀等三位家庭教育指导老师就如何开展防性侵主题讲座进行了经验分享。

县教育局局长唐代林表示，防性侵教育是一个系统工程，学校要加强与家庭、公检法、妇联、团委等相关部门的联系和沟通，加大协同治理的力度，为青少年打造一片晴朗的天空。

邵阳武冈市：“两癌”免费检查 关爱妇女健康

今日女报/凤网讯（通讯员陈莉 李曼琪）4月14日，邵阳武冈市妇联联合市妇幼保健院对荆竹铺镇的“两癌”免费检查质量进行了督查，现场秩序井然。

邵阳市妇女“两癌”免费检查于4月11日全面启动，首站在荆竹铺镇卫生院开展，已完成了对548名35至64周岁适龄农村妇女的检查。自2016年以来，武冈市妇联把开展农村妇女“两癌”救助项目作为一项惠及

广大农村妇女的民生工程常抓不懈，精准摸排，精心组织，着力推进农村适龄和城镇低保适龄妇女“两癌”免费检查和救助工作。截止到2022年2月，共免费检查77404人次，救助患病“两癌”母亲286人，发放救助金300.2万元，仅2021年，就为60名患病妇女争取到“湘女关爱保”理赔金64万余元，综合回访数据显示100%的病人得到了有效治疗，为全市妇女筑牢了健康防线。

怀化洪江区：清风从家出发，共筑反腐倡廉家庭防线

今日女报/凤网讯（记者朱泓江）“清廉家庭该如何创建，清廉家风该如何传扬？”4月12日上午，怀化市洪江区工委委员、纪工委书记、监工委主任王圣其到区妇联实地调研清廉家庭建设工作，与妇联一起探讨如何将廉洁与家风融合，创出洪江特色，洪江品牌。

现场，区妇联负责人汇报了前期妇联立足家庭阵地，围绕清

廉家风开展的系列活动。据悉，自清廉建设工作启动以来，洪江区妇联通过组织领导干部及其家属去一次廉政基地、写一封清廉书信、送一本清廉书籍、说一句清廉寄语、签一份清廉承诺、做一份廉洁提示物的“清廉家风”建设“六个一”活动，积极引导党员干部增强规矩意识、纪律意识，带头树立良好家风。

妇联星空

张家界永定区：“爱心妈妈”结对帮扶困境儿童活动启动

今日女报/凤网讯（通讯员田贵学）“孩子，从今以后，我就是你的爱心妈妈。”4月17日，在张家界市永定区妇联举行的“爱心妈妈”结对帮扶困境儿童活动启动仪式现场，来自天门小学的吴健老师激动地说道。妇联系统干部、爱心妈妈、微爱公益志愿者、困境儿童等40余人参加活动。

“小白兔，白又白！两只耳朵竖起来。”活动现场，爱心妈妈们跟孩子们一起玩游戏，孩子们脸上个个露出灿烂的笑容。困境儿童俊俊（化名）自幼父母双亡，是奶奶抚养大的，但都是靠低保过日子。听闻此消息后，全国未成年人思想道德



4月17日，张家界市永定区妇联举行“爱心妈妈”结对帮扶困境儿童活动启动仪式。

教育先进工作者周海燕主动带领志愿者一起到她家了解情况，并结成帮扶对子。

“倡导全社会弘扬中华民族的传统美德，帮助失去单亲、双亲以及由于特殊变故造成特困家庭的14岁以下儿童完成九年义务教育，使他们健康成长。”永定区妇联主席龚红霞介绍，目前已经有54名“爱心妈妈”与53名

孩子完成结对。

“爱心妈妈”帮扶困境儿童活动由永定区妇联2022年3月在全区范围内发起，由爱心妈妈与困境儿童结对帮扶，采取“一对一”“一对多”“多对一”方式进行。帮扶时限原则上为3年（长者不限），爱心帮扶期内，每位爱心妈妈为一个孩子一年资助1000元。

遗失声明

长沙县玉雅清藤职业培训学校遗失编号为：J5510053775801的银行开户许可证，特此声明作废。